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Edv oto e6adLKO OTOLXELO EKTOC
amno tnv katakopubn o,=200kPa
ko opilovtia taon o,=100kPa
OlOKELTOL KoL Yot SLaTnTLkn Tdon
T,,=50kPa {nteitaL: a) va
oxeblaotel o kUkAog Mohr, B) va
UTTOAOYLOTOUV OL TACELG OTO
eninedo pe 8=30° wg mpog TNV
0opL{OVTLO Kall Y) VoL UTTOAOYLOTOUV
Ol KUPLEG TAOELG

Octikn dopa
o T

S

o BAUTTIKN

T avtiBeta otn dopd Twv SEKTWV TOU pOAoyLoU

T, o0 ~ 60, 130kPa

0,=150+R, 0,=150-R

R={[(0,-0,)/2]?+txy?} (/2 =70kPa

0,, 0,=150+/-70=220, 80 kPa
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EOAPMOIH

H defapevn tou 2xnuatog dtapetpou B=30m, mpokettat va AnpwOetL
e TeTpeAao dkov Bapouc y=7.5kN/m3 oe UPoc 20m. Na
UTTOAOYLOTOUV:

0) OL OPXLKEC KATAKOPUDEC YEWOTATIKEG TAOELG OTIC O€oelc A, B, I, av
n otaBun touv udpodopou opilovta Pploketal otnV eMLPAVEL TOU
ebadouc, ayvowvtog to fapog tng adelag de€apevnc.

B) oL petaBoAEC TNG Katakopudpng Taong oTLS idleg BEoeLg peTd TNV
nAnpwon tng Se€a eV, XPNOLLOTIOLWVTAC TNV EAAOTIKN Bewpia Kot
Ta Staypappata Twv PoABwv Twv TAoewv. MoLEC elval OL TIHEC TWV
VEWV EVEPYWV KATAKOPUPWYV TACEWV Qv N Tileon Tou vepoU TTOPOUEVEL
uSpooTATLKA KATA TNV MANPpwon tn¢ de€apevnc.

y) va oxeblaotel n petafoAn tng katakopudpng taong e to Babog
OTOV KEVTIPLKO aéova tng defapevnc m.x. os fabn 0.5, 5, 7.5 kat 15m,
Xpnowpomnowwvtag tn oxéon [(Ao)_v={1-[1/(1+(B/(22)))*2 )]*1.5 }*q
Omou g N erBarAopevn taon otnv empavela Aoyw TN MANPWONG TG
defapevnc.
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Ao, 1-— * q

q=7.5kN/m3x20m=150kN/m? (kPa)

Oyo (A)=0

Oyo (B,M)=(y-yw)x15=135

A, (A)=150

o, (A)=150kPa

Ao, (B)=0.7x150=105kPa o, (B)=105+(19-10)x15kPz
o, (I)=60+(19-10)x15kPa

Ao, ()=0.4x150=60kPa

Ao, (B)=0.65x150=97.5kPa
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EOAPMOIH

No UTtoAOYLOTOUV OL EVEPYEG TAOELS 0 BaBog 15m miow amo
TOV TOLXO avTLOTHPLENG TOU IXAMOTOG UE TNV TTPpoUnmobeon otL
TIOPAUEVEL AKAOVNTOC. To €166 BAPOC Tou avTLoTnpL{OUEVOU
edadouc eivat y=18kN/m?3 kaw n otaOun tov udpododpou
opilovta Bpioketal otnv emidpavela tou edadouc. O toixog
avtlotApLEng LETAKIVELTAL TTPOG Ta €W, LELWVOVTAC TNV
opllovtia Tdon o, aAAa adrivovtag tnv katakopudn taon

0,/ otaBepr. Av o péylotog Aoyog (t/o) mou pmopet va
avantuyxBel oto ocuykekpuévo €dadocg eivat max(t/o)=0.700:
a) Na oxedlaotet o kUkAog Mohr.

B) Na urtoAoylotei n eAdxLOTN OpLIOVTLA EVEPYOG TAON , Of i s
OTNV KATAoTaoN AoToXlaG.

y) Na 6exBet otL 0, /0, =(1-sind)/(1+sind) 6mou ¢ n kAion
NG euBelog mou avtiotolyel otov péyloto Adyo (t/0) katd tnv
aotoyla.

&) Na urtoAoyloTtouv oL TAoELG 0To £Minedo aotoxiag.

Kavte toug i6loug uTtoAOYLOHOUG YLa TNV TIEPLITTWGN TTOU O
TOLXOG AVTLOTNPLENG LETAKLVELTOL TIPOG T UEC, AUEAVOVTOG
TNV 0pLLOVTLA TAON Oy, OAAQ adrvovTag Thv Katakopudn
tdon o, otaBepn. Na dewxBel otL oy, /0,'=(1+sind)/(1-sind)

0,,/=18x15-10x15=120kPa  Oho =120x0.5=60kPa
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0=45%+d/
0=45°- ¢/2
¢ p e :_.\‘\_ 0JvO 'I ¥ ’ (oh i/
O'hmin | 60kPa 120kPa
. 4 0y =Opmin/ = ok — Thmax'~ v’
sinp= pre— - Opmin = 32.5kPa sind o O—

1=(0,-0,,:,)/2xcosd

o=(0,+0,,,,)/2-(0,-0,,;,)/2xsind
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1- Sing . OJV + OJhmin _ (OJV _ U’hmin) 1+ Sing _ Oy ¥ 0 hmax T (G hmax — 9 V)
] - . — / ! / /
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